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Wykonawcy, zainteresowani udziatlem w przetargu
nieograniczonym nr sprawy IR.6740.5.2012

Dotyczy.
Budowa kanalizacji sanitarnej we wsi Izabelin [

Gmina Mogielnica w Mogielnicy dziatajac jako Zamawiajacy ww. postepowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 1
i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamowien publicznych (Dz. U z 2010 Nr 113, poz. 759
ze zmianami) oraz zgodnie z punktem 11.1Specyfikacji Istotnych Warunkoéw Zamowienia (SIWZ)
niniejszym zawiadamia Pafstwa o tym, ze w dniu 21 maja 2013 roku Wykonawca zainteresowany
udziatem w przedmiotowym postepowaniu, zwrocit sie do Zamawiajacego z zapytaniem dotyczacym
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia. Ponizej przedstawiamy tres¢ zadanych pytan oraz
udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Prosimy o udostepnienie  profilu rurociggu tlocznego, do ktorego ma nastapi¢ wpiecie
projektowanej przepompowni SciekOw oraz ci$nienia panujacego w punkcie wpiecia. Zgodnie z
obliczeniami hydraulicznymi przeprowadzonymi  dla wylotu Q=8,6 I/s straty calkowite dla
projektowanego ukladu rurociagu tlocznego PE100 SDR17 Dz90 wynosza 30,66 m, co znacznie
przekracza parametry hydrauliczne dobranej w projekcie pompy.

Obliczenia te nie uwzgledniaja rurociagu od punktu wpiecia do wylotu w studni rozpreznej.

W celu weryfikacji doboru pompy konieczne jest ponowne przeliczenie calego ukladu tlocznego
na podstawie dodatkowych ~materialow niedostepnych w dokumentacji przetargowej.

Odpowiedz:

Profil oraz cala dokumentacja  rurociagu tlocznego, do ktorego ma nastapi¢ wpigcie
projektowanej ~ przepompowni  SciekOw znajduje si¢ na stronie przetargdbw pod nazwa
LOGLOSZENIE O PRZETARGU - MODERNIZACJA OCZYSZCZALNI SCIEKOW I BUDOWA
KANALU SANITARNEGO MOGIELNICA - KOZIETULY NOWE - z ktérej mozna skorzystac.
Nadmieniam rowniez, ze w chwili obecnej przedmiotowy kanal jeszcze nie  jest
eksploatowany.

Po ponownym przeanalizowaniu projektowanych pomp zastosowanych w przepompowni $ciekow
w Izabelinie typ FLYGT 3085.183.SH253 szt. 2. Projektowane pompy W przepompowni
zastepuje si¢ pompami NP.3102 SH3-255 o mocy znamionowej 4,2 kW firmy FLYGT o
wydajnosci obliczeniowej 6,6 I/s szt.—2- lub__réwnowazne

Pytanie nr 2:

W jakiej kategorii drog przebiega zaprojektowana trasa kanalizacji sanitarnej — gminnej i/lub
powiatowej?

Czy Zamawiajacy bedzie pobierat oplaty za zajecie pasa drogowego w trakcie prowadzonych
robét w drogach gminnych a jezeli tak to jakie stawki obowiazuja za zajecia pasa drogowego?

Odpowiedz:
Kanalizacja sanitarna zaprojektowana jest wdrogach gminnych oraz przejcie poprzeczne
przez droge wojewodzka iwpigcie kanalizacji w terenie Kolei.



Zamawiajacy nie bedzie pobieral oplaty za zajecie pasa drogowego drog gminnych w
trakcie prowadzonych robot.

Biorac pod uwage zakres udzielonych odpowiedzi Zamawiajacy nie dokonuje przedluzenia
terminu skladania ofert (art.38 ust.6 PZP).

Powyzsze odpowiedzi i wyjasnienia staja si¢ integralng czescig Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia oraz winny by¢ uwzglednione przez Wykonawcow w trakcie przygotowywania
dokumentéw do zlozenia ofert w postgpowaniu .
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